Câu 1:  [0H1-3.3-2] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 2:  [0H1-3.3-2] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 3:  [0H1-3.3-2] Cho tam giác 
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Câu 4:  [0H1-3.3-2] Cho tam giác 
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Câu 5:  [0H1-3.3-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Cho hai véctơ 
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Câu 6:  [0H1-3.3-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho tam giác 
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Câu 7:  [0H1-3.3-2] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 8:  [0H1-3.3-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho tam giác 
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Câu 9:  [0H1-3.3-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho 
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Câu 10:  [0H1-3.3-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tam giác 
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Câu 11:  [0H1-3.3-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác AB
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Câu 12:  [0H1-3.3-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho đoạn thẳng 
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Câu 13:  [0H1-3.3-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 14:  [0H1-3.3-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 15:  [0H1-3.3-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho tam giác 
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Câu 16:  [0H1-3.3-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Cho tam giác 
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Câu 17:  [0H1-3.3-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Cho tam giác 
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Câu 18:  [0H1-3.3-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 19:  [0H1-3.3-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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